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https://www.100test.com/kao_ti2020/286/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_286578.htm 第1题 某公司资金总

额为1000万元，负债总额为400万元，负债利息率为10％，普

通股为60万股，所得税税率为33％，息税前利润为150万元。

若息税前利润增长15％，则每股收益的增加额为（ ）。 A

0.25元 B 0.30元 C 0.35元 D 0.28元 正确答案：A 解析：财务杠

杆系数＝150÷（150－400×10％）＝1.36 每股收益＝〔（150

－400×10％）×（1－33％）〕÷60＝1.23 每股收益增加

＝1.23×（15％×1.36）＝0.25（元） 第2题 下列叙述不正确

的是( )。 A 为保持一定的资产流动性,公司不愿支付过多的现

金股利 B 保留盈余因无需筹资费用,故从资金成本考虑,公司也

愿采取低股利政策 C 成长型公司多采取高股利政策,而处于收

缩期的公司多采用低股利政策 D 举债能力强的公司有能力及

时筹措到所需现金,可能采取较宽松的股利政策 正确答案：C 

解析：处于成长中的企业多采取少分多留的政策，而陷于经

营收缩的企业多采取多分少留政策。 第3题 确定一个投资方

案可行的必要条件是（ ）。 A 内含报酬率大于1 B 净现值大

于零 C 获利指数大于1 D 回收期小于一年 正确答案：BC 解析

：判断一投资方案可行的必要条件是净现值大于0.获利指数

大于1.内含报酬率大于实际的资金成本或最低报酬率，投资

回收期小于预定的标准回收期。 第4题 股价指数的计算方法

有（ ） A 简单算术平均法 B 综合平均法 C 几何平均法 D 加权

综合平均法 正确答案：ABCD 解析：见教材61页 第5题 决定

债券收益率的主要有债券的票面利率、市场利率、期限和面



值等因素。（ ） 对 错 正确答案：× 解析：决定债券收益率

的主要因素，有债券的票面利率、期限、面值、持有时间、

购买价格和出售价格，并不包括市场利率。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


